

今日运河 运河车市

初夏感恩钜献 东风Honda梦想大礼再升级

初夏之际,热浪来袭,东风Honda强力放送梦想体验季心动大礼!即日起至6月30日,东风Honda置换有礼,延保有礼,老客户推荐有礼,金融贴息等多重大礼纷至沓来,与消费者共享梦想体验季。活动期间,到东风Honda当地特约店参与“非试驾勿买”试驾达人挑战活动,即有机会获得试驾大礼。截止至6月30日期间,凡购买东风Honda旗下车型,还有机会喜赢泰国游,齐赴曼谷、清迈等旅游胜地,尽享欢乐豪华之旅。

置换东风Honda全车型,最高可获赠3000元的油卡。老客户推荐成功购车,新老客

户可获得价值500元油卡。客户延续购买专用保险,还将获赠一张500元延保代金券。

正值东风Honda十周年之际,CR-V(2.0L/2.4L)新两驱版为消费者带来更为丰富选择, ELYSION(艾力绅)导航版、CIVIC(思域)十周年纪念版也已经到店销售,感恩回馈消费者。据悉,CR-V新两驱版增加了E-tri、VTi两款两驱车型,在配置相同的情况下,新两驱版的价格分别比对应的四驱版车型低一万元,增配不加价,不仅再度提升了CIVIC(思域)的性价比,更展现了东风Honda对于消费者的感恩回馈。



清爽夏日,正是出行的好时机,也是梦想绽放的时节。是时候,丢开包袱,跟着东风Honda出发,一起试驾闯关,放飞梦想!立刻前往东风Honda济宁鸿昌特约销售服务店,欢享梦想体验季多重心动好礼吧!(孙涛)

启辰汽车

“节能挑战6.0 省多少 送多少”

启辰星源店将在5月份开展“节能挑战6.0 省多少 送多少”的启辰节油赛活动,不论是否启辰车主都可参加;

只要参加竞赛,油耗达到百公里6升以下,即享惊喜礼,试驾成绩则每减少0.1升油耗,更享超值惊喜礼,以此类推,减少越多,礼品越丰厚。

活动期间每周评选周冠军,周冠军可再获价值千元礼品;

欢迎您参加!为答谢启辰车主,我们在4-5月推出一项车主答谢计划,凡4月10日~5月31日期间成功推荐一名启辰新车主,即可获得免费加装电动后视镜的服务;

机会难得,赶快行动起来吧。

2013款D50/R50发动机经过重新调校,节油性能更加突出,手动版百公里平均油耗低至6.0;

另外,2013款添加了运动尾翼,加装了电动后视镜,方向盘LOGO也统一更换为金属LOGO,在车色方面新增为翡丽灰,更加时尚、好看。(孙涛)

泛华丰田

“温馨六月爱心送考”圆满成功

6月7日到9日三天,备受瞩目的高考如期而至,紧张的气氛在人群中弥漫。考场内的安静,校门外家长焦急的等待;诠释了高考的重要性。社会各界也为我市高考限定范围内汽车禁止鸣笛,政府工作人员,警察等现场维持秩序,这其中拥有一个自发的社会公益组织——济宁泛华丰田爱心送考车队。

炎炎夏日,交通紧张,为了给广大考生提供帮助,济宁泛华丰田4S店及丰田车主在高考前一周着手准备考生爱心接送活动,本次活动意在有限的力量为考生带去无限祝福和关爱,经策划和安排,最终组织2辆公司车辆8辆丰田车主车辆共10辆丰田汽车出席。

“为了让考生能够顺利到达考场,我们提前对车辆进行了全面细致的检查,并

提前熟悉了路线路况。我们还在每辆送考车上张贴了“爱心送考”的醒目车贴,以便于考生识别。”泛华丰田4S店相关负责人介绍说。

“社会上竟然有这样一群人,为我们高考考生服务,我们感到很惊喜也很感激,在高考三天中,我坐了几次这种爱心送考车,在车里司机师傅都说很多鼓励的话,这让我们在考试时更增加了信心,现在考完之后,我对自己的成绩也是蛮有信心的。”一位张姓考生说。

据了解,泛华丰田一直致力于提升汽车销售行业的服务及售后,在得到社会公众认可的前提下,积极参与各项社会公益爱心类服务。此行不仅仅是爱心服务,更是将公益爱心深入大众,带动更多的社会成员加入到爱心送考活动中来。(刘兰兰)

东风风神“冰爽一夏满意随行”夏季服务月活动

6月20日-7月20日,东风风神将于全国专营店开展主题为“冰爽一夏满意随行”的夏季服务月活动,所有到店车辆均可享受多达26项的免费专业车辆检测,所有夏季保养涉及的相关项目均包含其中。另外,到店顾客还可参加空调养护优惠套餐等冰点折扣活动。活动期间,东风风神推出“二对一”特色服务,为每一位顾客提供销售顾问和服务顾问全方位无缝对接服务。针对偏远地区客户,还提供上门服务。

此外,东风风神为女性车主开辟专属课堂,父亲节当天为“父亲车主”和“车上的父亲”送出父亲节专属礼物,有兴趣的消费者可资讯东风风神济宁天虹4S店。

立夏已过,天气愈发炎热,车内的温度也越来越高,坐在车里跟进了蒸笼一样,打开久置不用的空调,可能车里还会出现一股怪味。这是车子在提醒您,换季是否做过检查?空调风道是否清理过?常规保养有没有按时做?就夏季保养

问题,笔者特意采访东风风神售后服务技术人员,他建议,由于夏季高温、多雨,尤其要注意空调、轮胎、水箱散热器、雨刷器四大问题。

对于开空调后闻到的怪味,东风风神济宁天虹4S店的售后经理告诉笔者,这个味道的来源是空调风道,因为冬天、春天长期使用空调,残存在风道、滤芯中的细菌在夏天温度回升后开始复苏,开空调后就有怪味儿出现。王明提醒,这就需要对空调的风道以及空调滤芯进行彻底清洗,避免细菌滋生,确保车内空气质量清新。(缪大鹏)

进口起亚第三代佳乐济宁地区全佳登陆

2013年6月10日上午,定位为“时代MPV精智家庭之选”的进口起亚第三代佳乐在济宁正式上市。本次推出的5款车型包括7座豪华版、7座舒适版、7座标准版、5座舒适版和5座标准版,均搭载了2.0L Nu汽油发动机。

由彼得·希瑞尔主持设计的第三代佳乐获得了有工业设计界之称的2013年德国“红点设计大奖”。与现款相比,新佳乐车身更加动态,线条过渡更流畅,车尾

设计也更立体,新佳乐全长4525mm,而轴距则增加了50mm,达到了2750mm。

第三代佳乐在设计上也进行了革新,大面积烤漆面板以及真皮缝线方向盘和座椅凸显了其气质。全系标配的超大全景天窗,LED日间行车灯及投射型大灯也在同级别中具有优势。第三代佳乐还配备了多项安全系统。VSM车身稳定控制系统有效结合了ESC和MDPS电动助力转向系统,与6安全气囊、HAC上坡辅助系统、前后驻车辅

助系统、ECM防炫目后视镜等科技配置。

第三代佳乐全系搭载了2.0L Nu汽油发动机,最大功率为112kW/6500rpm,最大扭矩为194Nm/4800rpm,在起亚的悉心调校下,这样的组合堪称完美。车辆启动之后随着速度的不断提升,换挡在“悄无声息”地进行,让人似乎感觉不到顿挫感,当笔者深踩油门,第三代佳乐就像一匹善解人意的战马,立即平顺换挡,迅速回应主人的指示。这份稳健和顺畅,也使驾驶MPV带领家庭出游成为一件轻松、从容、惬意的事。(海波)

海马S7激情上市 免费烧烤供您大驾光临

6月16日,本周末与您相约海马汽车S7上市发布会活动现场,活动地点济宁鑫源店广场,共享美味烧烤,共同见证海马S7神秘登陆济宁,诚邀您赏车品鉴,活动现场还有其它车型不同优惠幅度的让利,保证您满意而归。

海马汽车此次推出的全新SUV车型海马S7在没有上市公布价格前以其时尚的外表和越级的配置吸引了众多的SUV爱好者及媒体的关注。这款定位于“技术引领的中高级都市SUV”的全新车型,以其出众的技术和品质成为了自主SUV的新标杆。海马S7以专业的SUV底盘配合EPS电动助力转向、BAS+ TCS+HESP等越级操控技术进一步彰显了海马品牌优越的驾乘实力。

海马S7配备了TCS牵引力控制系统,保证车身在加速时驱动轮不容易打滑,保持车辆沿正确方向行驶,有效提高了S7的行驶稳定性,在保证行车安全的同时增强了操控性。其他配置方面,如ECU发动机防盗系统、胎压监测、自动防炫目后视镜、7寸大屏倒车影像等安全配置使S7全副武装,驾控实力全新升级。

注重操控感的同时,海马S7从设计细节上展现了高效节能技术。使整车油耗减少了3%-5%。海马S7高效节能技术有效的降低了客户的用车成本。

动力、操控、配置等各方面的领先使海马S7在驾控实力方面远远领先同级别的SUV车型,作为一款定位于“技术引领的中高级都



市SUV”,具有越级操控技术、全面安全技术、智能便利技术并具有国际品质保障、精湛品质工艺、品质售后服务的“双标杆车型”,海马用实际行动进一步拉近了产品与消费者之间的距离。集技术、品质于一身的海马S7将在二季度正式上市,这款拥有越级配置、优越驾控实力的海马S7非常值得期待。(孙涛)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

庆祝迈腾销量突破80万辆 钜惠购车“8计划” 智造财富无限

全款购车赠送8000元保险/
贷款购车免息8000元/
置换购车补贴8000元



迈腾金融方案“8计划”助您缔造未来财富

洞察何必止于当下,在智者眼中,时间即是缔造财富的源泉,迈腾金融购车方案,尊享座驾更能赢得未来。

1. 标准信贷首付最低 20% 1年期0利率,1年以上低利率;
2. 弹性信贷首付 50% 一年后结清 50% 尾款,月供仅需 288-688元;
3. 信用卡分期,悦享建行 18期0利息,0手续费,36期0利息,低手续费或招行 12期及 18期0利息,0手续费,24期及 36期0利息,低手续费;
4. 任意品牌二手车置换迈腾,尊享 8,000元补贴;
5. 全款购买迈腾,赠送 8,000元保险:含交强险,车辆损失险,第三者责任险(30万),车上人员责任险(2万/座),盗抢险。

以上5项优惠任选其一。

具体详情,以当地一汽-大众特许经销商发布信息为准。



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线: 0537-3716668 服务热线: 0537-3716669 金融专线: 0537-3718506
地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南